
Co nás čeká v březnu:  

7 Přišlo jaro k nám 

 

Putování kapky vody 4. - 8. 3. 

 S dětmi si budeme povídat o vodě, kde všude voda je a co umí. Návodnými otázkami si 

vysvětlíme koloběh vody. Přečteme si příběh o dešťové kapce a naučíme se básničku Dešťové 

kapičky. Ukážeme si vodu jako přírodní živel a zkusíme si některé její podoby zdramatizovat. 

Poslechneme si Vltavu a zkusíme se ponořit do hudby a vodu podle toho namalovat. Povíme si 

i o znečištění a plýtvání vodou. Vyzkoušíme si některé vodní montessori aktivity a vyzkouš íme 

pohybové hry Velká voda nebo Na tůňky. 

 

Odemykání jara 11. - 15. 3. 

 Co umí sluníčko?  Pokusíme se odemknout zlatým klíčem jaro. Přečteme si pohádku 

„Jak se zahrádka probudila ze zimního spánku“. Seznámíme se s názvy jarních kytiček. Na 

procházce budeme objevovat stopy jara. Naučíme se jarní písničky a Jarní počasí, 

charakteristické znaky roční doby, návrat ptáků z teplých krajin, jarní výzdoba třídy.      

 

8 Svátky jara 

 

Něco ťuklo, vejce puklo 18. - 22. 3. 

 Ukážeme život na statku. Prohlédneme si knížky a pojmenujeme zvířátka a jejich 

mláďátka. Budeme trénovat zvuky zvířat s básničkou Pravá, levá, tam a zpátky, jdeme spolu za 

zvířátky. Zaměříme se na kuřátka, budeme zpívat písničku Ťuk, ťuk, kdo to je a budeme rozvíjet 

grafomotoriku s básničkou Hody, hody, doprovody. Začneme se pomalu připravovat na 

Velikonoce a vyzdobíme školku. Na procházce zkusíme najít vrbu a vezmeme si pár vrbových 

proutků. 

 

Velikonoční zvyky a tradice 25. - 28. 3.           

 Čeká nás, týden plný tradic a barev. Seznámíme se tradicemi a zažijeme barevný 

pašijový týden ve školce. Každý den tohoto týdne se ve třídě sejdeme oblečení určené barvy.  

Modré pondělí, Žluté úterý, Škaredá středa (Sazometná) – přijít s úsměvem do MŠ v červeném, 

Zelený čtvrtek, Velký pátek, Bílá sobota, Velikonoční neděle, Velikonoční pondělí.                

 



7 Přišlo jaro k nám 

Jarní hrátky ze zahrádky 2. - 5. 4. 

 Příroda se probudila a všechny rostliny s ní. Rozšiřujeme slovní zásobu, povídáme si o 

květinách, které rostou jako první. Listujeme herbářem a na procházce poznáváme květiny. V 

pracovním listu budeme hledat jejich stíny. Dáme klíčit semínka a budeme pozorovat jejich 

růst. Popíšeme si jednotlivé části rostliny. Zpíváme písničky „Zima už nám odchází“ a „Šel 

zahradník do zahrady“. Připravujeme naše školní záhonky a sázíme. Zahrajeme si tematické 

pohybové hry a budeme si hrát s víčky.  

 


